Основные направления деятельности Филиала по Пировскому району Федерально казенного учреждения Уголовно-исполнительная инспекция Главного управления федеральной службы исполнения наказаний по Красноярскому краю 


[bookmark: Par435]    На территории Пировского  района исполнение наказаний не связанных с лишением свободы (ограничение свободы, исправительные и обязательные работы, лишение права занимать определенные должности либо заниматься определенной деятельностью), а  также контроль за мерами уголовно-правового характера, не связанными с лишением свободы (условное осуждение, отсрочка отбывания наказания)  осуществляет филиал  по Пировскому району Федерального казенного учреждения Уголовно-исполнительной инспекции  ГУФСИН России по Красноярскому краю (инспекция).
   Уголовно-исполнительная  инспекция  в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами Министерства юстиции Российской Федерации, Федеральной службы исполнения наказаний, а так же  Инструкцией по организации исполнения наказаний и мер уголовно-правового характера без изоляции от общества. 
   Инспекция в своей работе взаимодействуют с органами местного самоуправления и социальными службами в решении вопросов оказания осужденным помощи в социальной адаптации и создают условия для участия общественных объединений в исправлении осужденных. 
    Кроме того, в целях усиления контроля,  за осужденными без изоляции от общества, а так же в целях профилактики и  предупреждения совершения осужденными повторных преступлений, так же совершения правонарушений Уголовно-исполнительная  инспекция взаимодействуют с  сотрудниками ОСП по Пировскому району, ОП №1 МО МВД России «Казачинский»,  Лесосибирским МРО Управления ФСКН.	В ходе проведения совместных оперативно-профилактических мероприятий выявляются нарушения порядка и условий отбывания наказаний и иных мер уголовно-правового характера без изоляции от общества. В последующем материалы направляются в суд на продление испытательного срока, возложение дополнительных обязанностей (ограничений), а так же на замену (отмену) наказания не связанного лишением  свободы, наказанием в виде лишения свободы. 	
    В 2015 году совместно с сотрудниками ОП №1 МО МВД России «Казачинский» проводились оперативно-профилактические мероприятия «Быт», «Формальник», с ОСП по Пировскому району «Алименщик».
    Основной целью проведения оперативно-профилактических мероприятий является профилактика и предупреждение совершения осужденными без изоляции от общества повторных преступлений.
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