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Будьте бдительны при приобретение алкогольной продукции ! 
В преддверии новогодних праздников одним из часто приобретаемых товаров становится алкогольная продукция, находящаяся на прилавках магазинов и приобретаемая посредством сети Интернет. 

В то же время хотелось бы обратить внимание населения Пировского района на тот факт, что в октябре-ноябре на территории Красноярского края зафиксированы случаи массового отравления граждан спиртосодержащими суррогатами.

Оборот алкогольной продукции на территории Российской Федерации регламентирован Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
Частью 1 статьи 11 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ  установлено, что производство и оборот алкогольной (за исключением розничной продажи пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи) и спиртосодержащей пищевой продукции осуществляются организациями.

В соответствии с ч. 3 ст. 11 данного Федерального закона, алкогольная продукция, находящаяся в розничной продаже на территории Российской Федерации, сопровождается информацией на русском языке, которая должна содержать сведения о: наименовании алкогольной продукции; цене алкогольной продукции; наименовании производителя (юридическом адресе); стране происхождения алкогольной продукции; сертификации алкогольной продукции или декларировании ее соответствия; государственных стандартах, требованиям которых алкогольная продукция должна соответствовать; объеме алкогольной продукции в потребительской таре; наименованиях основных ингредиентов, влияющих на вкус и аромат алкогольной продукции; содержании вредных для здоровья веществ по сравнению с обязательными требованиями государственных стандартов и противопоказаниях к ее применению; дате изготовления и сроке использования или конечном сроке использования; содержании этилового спирта в алкогольной продукции с содержанием этилового спирта не более 7 процентов объема готовой продукции в 100 миллилитрах данной продукции и в объеме потребительской тары; вреде употребления алкогольной продукции для здоровья.

Указанная информация доводится до потребителей в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Статьей 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ  установлены правила к розничной продаже и потреблению алкогольной продукции. Так, частью 1 указанной нормы установлено, что розничная продажа алкогольной продукции (за исключением пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, а также вина, игристого вина (шампанского), произведенных крестьянскими (фермерскими) хозяйствами без образования юридического лица, индивидуальными предпринимателями, признаваемыми сельскохозяйственными товаропроизводителями) осуществляется организациями.
Указанной статьей также введены ограничения, связанные с розничной продажей алкогольной продукции, в соответствии с требований части 2 не допускается розничная продажа алкогольной продукции: в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта, на прилегающих к ним территориях; в организациях культуры, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой организациями, и розничной продажи пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, осуществляемой индивидуальными предпринимателями, при оказании ими услуг общественного питания; на всех видах общественного транспорта (транспорта общего пользования) городского и пригородного сообщения, на остановочных пунктах его движения (в том числе на станциях метрополитена), на автозаправочных станциях; на оптовых и розничных рынках, на вокзалах, в аэропортах, в иных местах массового скопления граждан и местах нахождения источников повышенной опасности, а также на прилегающих к таким местам территориях; в нестационарных торговых объектах; несовершеннолетним,  без сопроводительных документов в соответствии с требованиями статьи 10.2 настоящего Федерального закона, без информации, установленной пунктом 3 статьи 11 настоящего Федерального закона, без сертификатов соответствия или деклараций о соответствии, без маркировки в соответствии со статьей 12 настоящего Федерального закона.
В случае возникновения у лица, непосредственно осуществляющего отпуск алкогольной продукции несовершеннолетним (продавца), сомнения в достижении этим покупателем совершеннолетия продавец вправе потребовать у этого покупателя документ, удостоверяющий личность (в том числе документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации) и позволяющий установить возраст этого покупателя. 
Кроме этого, согласно ч. 5 ст. 16 приведенного нормативного правового акта, не допускается розничная продажа алкогольной продукции с 23 часов до 8 часов по местному времени, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой субъектами предпринимательства при оказании ми услуг общественного питания, а также розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой магазинами беспошлинной торговли.

Законодателем предусмотрена ответственность за нарушение перечисленных требований действующего законодательства при производстве и обороте алкогольной продукции.
Административная ответственность закреплена в ст. 14.2 КоАП РФ, согласно которой при незаконной продаже товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательном, подлежат привлечению к ответственности граждане, должностные лица и юридические лица к различным суммам штрафа с конфискацией предметов административного правонарушения либо без такового. 

Статьей 238 Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность при производстве, хранении или перевозке в целях сбыта либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, а равно неправомерные выдача или использование официального документа, удостоверяющего соответствие  указанных товаров, работ или услуг требованиям безопасности. Согласно санкции данной статьи субъектам данного преступления подлежат назначению наказание в виде штрафа, обязательных работ, ограничения свободы либо лишения свободы.
Учитывая изложенное, просьба быть внимательными при приобретении алкогольной продукции, а также хочется предупредить руководителей организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции и призвать их к соблюдению требований законодательства об обороте алкогольной продукции при реализации различных виноводочных изделий.
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