Опубликован рейтинг информационной открытости Фондов капремонта

[bookmark: _GoBack]Аналитики некоммерческого партнерства «Национальный центр общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства  «ЖКХ- Контроль» совместно со специалистами из Ассоциации региональных операторов капитального ремонта многоквартирных домов (АРОКР) представили рейтинг информационной открытости региональных операторов капитального ремонта многоквартирных домов по итогам работы в 2016 году.
Исследование формировалось на основании данных сайтов этих организаций. Помимо традиционной оценки информационной открытости, в этом году эксперты оценили и эффективность выполнения самих программ капремонта. Дополнительный коэффициент выставляется на основании оценки эффективности функционирования региональных систем капитального ремонта в субъектах Российской Федерации в 2015-2016 годах. 
Первое место у Регионального оператора Московской области. Итоговый балл у лидера – 67,8. Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов на территории Красноярского края набрал 55,2 балла и занял 26 место из 85 возможных, опередив некоторые субъекты Сибирского федерального округа (СФО) – Иркутскую область (29 место), Омскую область (57 место), Кемеровскую область (72 место).

