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В первом квартале 2017 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления положений ст.ст. 9, 15 Федерального закона от № 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

В соответствии со ст. 15 Федерального закона от  24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления (в сфере установленных полномочий), организации независимо от их организационно-правовых форм обеспечивают инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников), в том числе условия для беспрепятственного доступа к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (жилым, общественным и производственным зданиям, строениям и сооружениям, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), к местам отдыха и к предоставляемым в них услугам; условия для беспрепятственного пользования железнодорожным, воздушным, водным транспортом, автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в городском, пригородном, междугородном сообщении, средствами связи и информации (включая средства, обеспечивающие дублирование звуковыми сигналами световых сигналов светофоров и устройств, регулирующих движение пешеходов через транспортные коммуникации); возможность самостоятельного передвижения по территории, на которой расположены объекты социальной, инженерной и транспортной инфраструктур, входа в такие объекты и выхода из них, посадки в транспортное средство и высадки из него, в том числе с использованием кресла-коляски;  сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, и оказание им помощи на объектах социальной, инженерной и транспортной инфраструктур; надлежащее размещение оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и к услугам с учетом ограничений их жизнедеятельности; дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, допуск сурдопереводчика и тифлосурдопереводчика; допуск на объекты социальной, инженерной и транспортной инфраструктур собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего ее специальное обучение и выдаваемого по форме и в порядке, которые определяются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социальной защиты населения; оказание работниками организаций, предоставляющих услуги населению, помощи инвалидам в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг наравне с другими лицами.

Порядок обеспечения условий доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, а также оказания им при этом необходимой помощи устанавливается федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности, по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социальной защиты населения, исходя из финансовых возможностей бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, организаций.
В соответствии с п.п. 3,7 Правил разработки федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности, утвержденных постановлением Правительства РФ от 17.06.2015 № 599, планы мероприятий утверждаются местными администрациями.

План мероприятий должен содержать: обоснование целей обеспечения доступности для инвалидов объектов и услуг, а также мероприятий по их достижению в установленные сроки, таблицу повышения значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг по соответствующей форме, перечень мероприятий, реализуемых для достижения запланированных значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг. 
В нарушение вышеприведенных требований законодательства о социальной защите инвалидов в административных регламентах Бушуйского, Икшурминского, Чайдинских сельсоветах положения о создании условий для доступа инвалидов к помещениям, в которых предоставляются муниципальные услуги отсутствовали, в связи с чем прокуратурой района 11 протестов на муниципальные правовые акты, регламентирующие предоставление муниципальных услуг в администрацией Бушуйского, Икшурминского, Чайдинского сельсоветов.  

Проверкой установлено, что в нарушение ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», постановления Правительства РФ от 17.06.2015 № 599 «О порядках и сроках разработки федеральными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в установленных сферах деятельности» в постановлениях администрации Пировского района от 09.07.2013 № 298-п «Об утверждении плана мероприятий («Дорожная карта»). Изменение в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры в Пировском районе», от 22.07.2015 № 256-п «Об утверждении модельного комплекса мер «дорожная карта» по развитию жилищно-коммунального хозяйства Пировского района»  не содержатся мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов и услуг.

По выявленным нарушениям на перечисленные муниципальные правовые акты 13.02.2017 принесены протесты, которые рассмотрены и удовлетворены. 

По результатам изучения решения Пировского районного Совета депутатов от 29.03.2012 № 28-162р «Об утверждении положения об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Пировский район» установлено, что в нарушение требований ст. 14 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», ст. 10 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» в разделе 9, предусматривающей информацию о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Пировский район, размещаемая в сети Интернет не содержит обязанности органа местного самоуправления обеспечить инвалидам по зрению доступность официального сайта в сети «Интернет».

С целью приведения данного муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством 13.02.2017 принесен протест, который рассмотрен и удовлетворен.

Проведенной проверкой в КГБУЗ «Пировская РБ» установлено, что данным работодателем не в полной мере соблюдаются требования ст. 25 Закона РФ «О занятости населения в Российской Федерации» о принятии локального нормативного акта, содержащего сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.

Установлено, что требования законодательства, предусмотренные ст. 25 Закона РФ «О занятости населения в Российской Федерации» обязанности по предоставлению в орган службы занятости информации о созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, выполняются.

В то же время, в нарушение указанной нормы в орган занятости населения требуемая информация предоставляется не в полном объеме, поскольку в предоставляемых отчетах КГБУЗ «Пировская РБ» не указываются данные о локальном нормативном акте, содержащего сведения о  рабочих местах для инвалидов, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.

По выявленным нарушениям 13.02.2017 в адрес  главного врача КГБУЗ «Пировская РБ» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Помощник прокурора района  
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