О проведении комплексной годовой проверки работоспособности краевой системы оповещения с реальным запуском электросирен.
(Информация для СМИ)
Для оповещения органов управления гражданской обороны Красноярского края, а также населения городов и районов при угрозе возникновения и/или возникновении чрезвычайных ситуаций различного характера в крае создана автоматизированная система централизованного оповещения гражданской обороны Красноярского края (АСЦО ГО края) на базе специальной аппаратуры и действующих сетей связи.
Централизованное включение АСЦО ГО края осуществляется по команде оперативного дежурного Центра управления в кризисных ситуациях (ЦУКС) Главного управления МЧС России по Красноярскому краю и позволяет осуществлять оповещение населения:
циркулярно, то есть одновременно в административных центрах муниципальных образований края - города и районные центры;
выборочно - оповещается население отдельного населённого пункта края.
Для подтверждения готовности системы оповещения к выполнению задач по предназначению ежегодно проводится комплексная годовая проверка работоспособности АСЦО ГО края с реальным запуском электросирен, в соответствии с Планом основных мероприятий Красноярского края в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, утверждённым Губернатором Красноярского края.
9 ноября 2017 года с 15.00 до 15.30 местного времени будет проведена техническая проверка АСЦО ГО края в целом с пункта управления АСЦО ГО края: включение электросирен с непрерывным звучанием - 15.05-15.10; включение электросирен с прерывистым звучанием - 15.15-15.20; передача речевого сообщения по каналам проводного радиовещания, телевизионного вещания («Енисей», «ТВК-6») - 15.10-15.15.
Важнейшими задачами комплексной годовой проверки АСЦО ГО является:
обучение населения правильно реагировать на звук сирен, что означает включить телевизор или радиоприёмник и прослушать объявление Главного управления МЧС России по Красноярскому краю;
[bookmark: _GoBack]проверка работоспособности АСЦО ГО края в полном объёме.
Главное управление МЧС России по Красноярскому краю обращается к населению с просьбой отнестись с пониманием к необходимости технической проверки системы оповещения края и прослушав речевое сообщение, никаких действий не предпринимать.

