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Краевое государственное образовательное учреждение «Учебно-методический центр по гражданской обороне, чрезвычайным стациям пожарной безопасности 

Красноярского края»
П А М Я Т К А

по действиям слушателей

и личного состава

УМЦ по ГО и ЧС и ПБ
при различных видах ЧС

г. Красноярск, 2007

Прежде всего следует помнить, что каждый гражданин, оказавшись в районе стихийного бедствия, обязан проявлять самообладание, личным примером воздействовать на окружающих, пресекать действия трусов, паникеров и мародеров, он должен уметь оказать первую медицинскую помощь себе и окружающим, а при необходимости быть готовым принять участие в ликвидации последствий стихийного бедствия.

Об угрозе возникновения стихийных бедствий сообщается по сетям проводного вещания (громкоговорители), а также через местные радиовещательные станции, телевидение.


В информации указывается характер предполагаемого бедствия, его масштабы, время возникновения и возможные последствия, а также рекомендуется, что необходимо делать до и во время стихийного бедствия.

1. Действия при урагане (штормовом ветре)


Получив сообщение о приближающемся урагане, слушатели и персонал УМЦ должны соблюдать все необходимые для этого случая меры предосторожности.


Следует помнить, что для слушателей и их автотранспорта большую опасность могут представлять различные предметы или элементы конструкций зданий и сооружений, которые могут быть сброшены вниз порывами ветра.


При возникновении ураганного ветра следует немедленно укрыться в капитальных строениях, при этом следует плотно закрыть все двери и окна.


Для сохранения оконных стекол на них клеятся крест-накрест полоски пластыря.


Следует отключить все электроприборы и занять место у внутренних стен зданий, можно укрыться в подвальных помещениях.


Ураган может сопровождаться грозой. Следует избегать ситуаций, при которых возрастает вероятность поражения молнией.

2. Действия при землетрясениях

От первых толчков (падают предметы, осыпается побелка, качаются люстры и т. д.) до последующих, от которых начнется разрушение, есть 15-20 секунд, чтобы покинуть здание либо относительно безопасно укрыться в нем. Если слушатели и персонал УМЦ не успели покинуть здание, то в нем есть относительно безопасные места. Это:

· проемы дверные в капитальных стенах;

· углы, образованные капитальными внутренними стенами.


Если слушатели и персонал УМЦ успели эвакуироваться из здания, то они должны отойти от здания на расстояние не менее 2/3 высоты здания и не находиться под токонесущими проводами и электрическими столбами.

3. Действия при пожаре


При возникновении пожара дежурный преподаватель немедленно сообщает об этом слушателям и персоналу УМЦ. Под руководством преподавателя проводится эвакуация людей, при этом используются и запасные эвакуационные выходы (согласно плану эвакуации).


В первую очередь эвакуируются те лица, которым непосредственно угрожает опасность жизни или здоровью. После проведения эвакуации преподаватель, проводивший занятия, проверяет наличие слушателей, помощник начальника по кадрам проверяет наличие личного состава УМЦ по списку.


Если пожар возник на маршрутах эвакуации, необходимо их изменить и выбрать свободный от пожара маршрут.


При эвакуации слушателей и персонала в задымленных помещениях следует передвигаться вдоль стен, ближе к окнам. Путь движения тщательно обследуется на ощупь ногой.


Двери в задымленном помещении открывать осторожно, чтобы избежать вспышки пламени от быстрого притока воздуха. В сильно задымленном помещении двигаться ползком или пригнувшись к полу, для защиты от угарного газа использовать увлажненную ткань (платок, рукав). Если на пострадавшем загорелась одежда, необходимо набросить на него какую-нибудь ткань и плотно прижать. 
