Разграничение вопросов местного значения между муниципальным районом и сельским поселением по накоплению твердых бытовых отходов

С 01.01.2019 вступили в силу отдельные положения Федерального закона от 31.12.2017 № 503 «О внесении изменений в Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», в том числе нормы Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», изменяющие вопросы местного значения муниципальных образования.

Согласно данным изменениям к вопросам местного значения городских поселений, муниципальных районов и городских округов отнесено, в том числе участие в организации деятельности по накоплению твердых коммунальных отходов.

Таким образом, частью 3 ст. 14 Федерального закона № 131-ФЗ организация деятельности по накоплению твердых коммунальных отходов к вопросам местного значения сельских поселений не отнесена.

Участие в организации деятельности по сбору твердых коммунальных отходов из вопросов местного значения городских и сельских поселений исключено.

Статья 8 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее - Федеральный закон № 89-ФЗ) раскрывает полномочия органов местного самоуправления муниципальных образований в рамках участия в организации деятельности по накоплению твердых коммунальных отходов.

В соответствии с ч. 3 ст. 8 Федерального закона № 89-ФЗ участие в организации деятельности по накоплению твердых коммунальных отходов на территориях сельских поселений  осуществляют органы местного самоуправления муниципальных районов, если иное не установлено законом субъекта Российской Федерации.

Учитывая, что в настоящее время в Закон края от 15.10.2015 № 9-3724 «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края» (далее – Закон края № 9-3724) соответствующие изменения не внесены, органы местного самоуправления сельских поселений не обладают полномочиями, предусмотренными ст. 8 Федерального закона № 89-ФЗ.
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