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НАРУШЕНИЯ В СФЕРЕ ПРИРОДООХРАННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА 

В истекшем периоде 2020 года прокуратурой Пировского района проведена проверка соблюдения требований природоохранного законодательства при осуществлении хозяйственной деятельности ООО «Аригус», в ходе которой установлено следующее. 

В нарушение требований Федеральных законов от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов «Гигиенические требования к размещению и обезвреживанию отходов производства и потребления (СанПин 2.1.7.1322-03), утвержденных постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 30.04.2003 № 60, на территории производственного участка данное предприятие  осуществляет складирование и хранение отходов лесопиления: горбыля, опилок, возникших в результате производственной деятельности, отходы лесопиления не защищены от воздействия атмосферных осадков, ветра, место хранения (складирования) отходов лесопиления не имеет искусственного водонепроницаемого, а также химически стойкого покрытия.
Кроме этого в нарушение ст. 22 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» предприятием не проведена инвентаризация стационарных источников выбросов и загрязняющих веществ. 

С целью устранения нарушений в адрес генерального директора ООО «Аригус» внесено представление об устранении нарушений требований законодательства об охране природы, которое рассмотрено и удовлетворено, приняты меры к устранению выявленных нарушений, в отношении должностного лица вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 8.2, ст. 8.1 КоАП РФ, по одному из которых назначено наказание в виде штрафа, по второму наказание в виде предупреждения.
Прокуратурой района работа на данном направлении будет продолжена.
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