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ПО ИСКОВОМУ ЗАЯВЛЕНИЮ ПРОКУРОРА ПИРОВСКОГО РАЙОНА УДОВЛЕТВОРЕНО ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ К АО «ЛЕСОСИБИРСК-АВТОДОР» О ВОЗЛОЖЕНИИ ОБЯЗАННОСТИ ПРОИЗВЕСТИ РЕКУЛЬТИВАЦИЮ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Прокуратурой Пировского района в феврале 2020 года в деятельности АО «Лесосибирск-Автодор» проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране и использовании недр, земельного законодательства.

Установлено, что АО «Лесосибирск-Автодор» в соответствии с лицензией на право пользования недрами предоставлено право на геологическое изучение и добычу песка, гравия (песчано-гравийный материал) на проявлении «Доновское», расположенного на северной окраине с. Бушуй Пировского района Красноярского края, срок которой истек 30.11.2019 года.

В соответствии с договором аренды администрацией Пировского района ГПКК «Лесосибирск-Автодор» предоставлен земельный участок, находящийся в государственной собственности, по месту нахождения: Красноярский край, Пировский район, северная окраина с. Бушуй, для геологического изучения и добычи песка, гравия (песчано-гравийного материала) на проявлении «Доновское», который истек 30.11.2019 года.

Вместе с тем, в нарушение требований ст.ст. 11, 12 Закона Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах», ст.ст. 17, 18 Закона Красноярского края от 23.05.2013 № 4-1333 «О недропользовании в Красноярском крае» данный земельный участок рекультивации не подвергался.

С целью устранения выявленных нарушений 18.03.2020 в адрес генерального директора АО «Лесосибирск-Автодор» прокуратурой района внесено представление, по результатам рассмотрения которого меры к устранению выявленных нарушений приняты не были. 

26.06.2020 года прокурором Пировского района в Пировский районный суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на АО «Лесосибирск-Автодор» осуществить рекультивацию данного земельного участка.

19.01.2021 Пировским районным судом удовлетворено исковое заявление о возложении обязанности на АО «Лесосибирск-Автодор» в срок до 01.06.2021 произвести рекультивацию земельного участка, расположенного по адресу: Россия, Красноярский край, Пировский район, северная окраина с. Бушуй, которое использовалось данным предприятием для геологического изучения и добычи песка, гравия (песчано-гравийного материала).
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