PAGE  
2

ПРОКУРАТУРОЙ ПИРОВСКОГО РАЙОНА В ИНТЕРЕСАХ РЕБЕНКА-СИРОТЫ В СУД НАПРАВЛЕНО ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ О ПРИЗНАНИИ РЕШЕНИЯ МИНИСТЕРСТВА ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ НЕЗАКОННЫМ И ВОЗЛОЖЕНИИ ОБЯЗАННОСТИ ВКЛЮЧИТЬ В СПИСОК ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ, ПОДЛЕЖАЩИХ ОБЕСПЕЧЕНИЮ ЖИЛЫМИ ПОМЕЩЕНИЯМИ НА ТЕРРИТОРИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

Прокуратурой Пировского района по обращению ребенка, оставшегося без попечения родителей,  достигшего возраста 30 лет, проведена проверка правомерности отказа Министерства образования Красноярского края о включении в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями.

Проверкой установлено, что в 2007 году данный ребенок был осужден и до 2016 года находился в местах лишения свободы, жилые помещения, закрепленные за ним на момент приобретения статуса «ребенок, оставшийся без попечения родителей» и нахождения в местах лишения свободы являлись аварийными, в связи с чем непригодны для проживания. Жилое помещение в котором ребенок, оставшийся без попечения родителей, зарегистрирован отсутствовало.

23.12.2020 в интересах ребенка, оставшегося без попечения родителей, прокурором района в Железнодорожный районный суд г. Красноярска направлено исковое заявление о признании решения Министерства образования Красноярского края об отказе во внесении в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями на территории Красноярского края, незаконным и возложении обязанности включить ребенка указанной категории в данный список.
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