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Визит в почтовое отделение подарил жителю Красноярского края 2,5 млн рублей 

Удачливый житель Красноярского края выиграл крупный приз. По итогам 453 тиража «Жилищной лотереи» он стал обладателем 2,5 млн рублей.

Счастливый билет был куплен в одном из почтовых отделений Красноярского края и стоил клиенту Почты России всего 100 рублей. 

За 7 месяцев 2021 г. жители Красноярского края приобрели на почте почти 435 000 выигрышных лотерейных билетов. Общая сумма выигрышей составила более 52 млн рублей. Самые азартные клиенты Почты России в Красноярском крае проживают в Красноярске, Норильске, Канске и Железногорске.

Приобрести тиражные и бестиражные лотерейные билеты можно в любом почтовом отделении Иркутской области. Билет бестиражной лотереи можно проверить сразу после покупки. Если он окажется выигрышным, получить выигрыш размером до 1 000 рублей можно сразу в отделении. Розыгрыши по тиражным лотереям проходят раз в неделю. Получить выигрыши по тиражным лотереям до 10 000 рублей можно также в почтовых отделениях.

Добавим, с 2014 года на территории Российской Федерации проводятся только государственные лотереи. Их главная миссия — финансирование социальных программ, направленных на развитие физической культуры и спорта.

Информационная справка:

В состав УФПС Красноярского края входят 10 почтамтов, автобаза, Красноярский магистральный сортировочный центр, 800 отделений почтовой связи (549 - в сельской местности), 12 пунктов почтовой связи, 9 участков курьерской доставки. Красноярский край занимает второе место по площади территорий России, доставка почты осуществляется по 451 маршруту. Общая протяженность почтового маршрута Красноярского края больше длины экватора Земного шара и составляет 55185 км. В филиале работает свыше 6380 сотрудников, в том числе 2208 почтальонов, более 1125 операторов почтовой связи и 323 водителя.
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