Госавтоинспекция предлагает гражданам оценить качество полученных государственных услуг с помощью QR-кода

Госавтоинспекция МО МВД России «Казачинский» предлагает гражданам принять участие в оценке качества предоставления государственных услуг по линии ГИБДД.
Оценить качество предоставления государственных услуг очень просто - нужно только навести камеру телефона на QR-код, который есть на памятках на информационных стендах в подразделении ГИБДД, и заполнить предлагаемую опросную форму.

Также на  сайте «Ваш контроль» граждане могут не только оценить в баллах качество предоставленной госуслуги, но и написать подробный отзыв о том, остались ли удовлетворены полученной услугой, просмотреть оценки и мнения других потребителей госуслуг. Главным условием данного способа является необходимость быть зарегистрированным на официальном портале госуслуг (www.gosuslugi.ru).

Отзывы каждого гражданина будут учтены ведомством при оценке работы подразделения ОГИБДД  и помогут сделать предоставление государственных услуг более качественными и удобными. Все это помогает обеспечить наиболее комфортные условия для получения гражданами государственных услуг.
По информации ОГИБДД МО МВД России «Казачинский»

