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Красноярцы отправляют и получают по Почте мотоциклы, снегоходы, мебель и бытовую технику
За три месяца 2022 г. сотрудники Красноярского магистрального сортировочного центра (МСЦ) Почты России приняли, обработали и отправили по маршрутам более 8 млн почтовых отправлений. С помощью Почты России клиенты пересылают даже мебель, бытовую технику, мотоциклы, снегоходы, запчасти к технике и другие крупногабаритные посылки.  За 1 квартал 2022 г. жители Красноярского края отправили и получили более 42 600 таких отправлений. Это почти в 2 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.
За первый квартал 2022 г. через МСЦ прошло 6,2 млн единиц простой и заказной письменной корреспонденции, более 915 000 посылок, 56 000 ЕMS-почты, 87 600 транзитных ёмкостей.

За это время на 7% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось количество полученных и отправленных посылок. На 45% стало больше крупногабаритных почтовых отправлений, на 40% больше EMS-отправлений. 

Ежедневно специалисты центра обрабатывают более 90 000 почтовых отправлений: посылки, бандероли, ЕМS-отправления, газетные пачки, заказные, ценные письма и отправления первого класса по отделениям связи региона. МСЦ круглосуточно ведёт обмен почтовыми отправлениями по 451 маршруту внутри региона и обрабатывает транзитную почту.

Информационная справка:

В состав УФПС Красноярского края входят 10 почтамтов, автобаза, Красноярский магистральный сортировочный центр, 800 отделений почтовой связи (549 - в сельской местности), 12 пунктов почтовой связи, 9 участков курьерской доставки. Красноярский край занимает второе место по площади территорий России, доставка почты осуществляется по 451 маршруту. Общая протяженность почтового маршрута Красноярского края больше длины экватора Земного шара и составляет 55185 км. В филиале работает свыше 6380 сотрудников, в том числе 2208 почтальонов, более 1125 операторов почтовой связи и 323 водителя.
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