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В Красноярском крае в отделениях Почты России можно снять наличные деньги без банкомата 

В почтовых отделениях Красноярского края установлено 1057 pos-терминалов. С их помощью можно снять деньги с карты любого банка или внести деньги на карту.
С помощью pos-терминалов клиенты Почты России могут снять наличные средства с банковской карты любой финансовой организации или пополнить карту в случае необходимости в почтовых отделениях края. Чаще всего наличные деньги снимают клиенты Почты России в Красноярске, Канске, Минусинске и Ачинском районе. 

Проект по внедрению безналичных расчётов обеспечил доступ жителей небольших населённых пунктов к финансовым услугам. В почтовых отделениях в сельской местности размещены 327 pos-терминалов. 

В небольших населённых пунктах, где нет банкоматов, люди чаще проводят операции по снятию наличных, а в городских отделениях с помощью терминалов преимущественно оплачивают услуги и товары.

С начала 2022 г. совершено почти 380 000 операций с использованием банковских карт. С помощью банковских карт клиенты оплачивают почтовые услуги, в том числе отправку посылок, бандеролей, заказных писем, наложенный платёж, экспресс-доставку, и т.д. Кроме того, по безналичному расчёту можно приобрести конверты, марки, канцелярскую продукцию, товары почтовой розницы, газеты и журналы. Активнее других покупки и услуги в почтовых отделениях банковской картой оплачивают жители Красноярска, Норильска и Железногорска.

Информационная справка:

В состав УФПС Красноярского края входят 10 почтамтов, автобаза, Красноярский магистральный сортировочный центр, 800 отделений почтовой связи (549 - в сельской местности), 12 пунктов почтовой связи, 9 участков курьерской доставки. Красноярский край занимает второе место по площади территорий России, доставка почты осуществляется по 451 маршруту. Общая протяженность почтового маршрута Красноярского края больше длины экватора Земного шара и составляет 55185 км. В филиале работает свыше 6380 сотрудников, в том числе 2208 почтальонов, более 1125 операторов почтовой связи и 323 водителя.
пресс-служба УФПС Красноярского края

АО «Почта России»

8(391) 219-17-60 вн.6417, Anastasia.Dyukoreva@russianpost.ru

