ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ТРУДОВОЙ КОДЕКС, ПРИ НЕВЫПОЛНЕНИИ КОТОРЫХ С РАБОТНИКАМИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОРГАНОВ И ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ПОДЛЕЖАТ РАССТОРЖЕНИЮ ТРУДОВЫЕ ДОГОВОРЫ
В соответствии с п. 4 ст. 2 Федерального закона от 30.04.2021 № 109-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» по истечении шести месяцев со дня вступления в силу настоящего Федерального закона трудовые договоры с работниками государственных органов или органов местного самоуправления, указанными в части 2 настоящей статьи, не представившими работодателю документов, подтверждающих приобретение гражданства Российской Федерации, прекращение гражданства (подданства) иностранного государства или права на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, подлежат прекращению по основанию, предусмотренному пунктом 13 части первой статьи 83 Трудового кодекса Российской Федерации, в случае, если таких работников невозможно перевести на другую имеющуюся у работодателя работу в соответствии с частью второй статьи 83 Трудового кодекса Российской Федерации. 
Согласно ст. 3 Федерального закона от 30.04.2021 № 109-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» данный  нормативный акт вступает в силу 01.07.2021. 
Таким образом, с работниками государственных органов или органов местного самоуправления, указанными в части 2 статьи 2 Федерального закона от 30.04.2021 № 109-ФЗ, не представившими работодателю документов, подтверждающих приобретение гражданства Российской Федерации, прекращение гражданства (подданства) иностранного государства или права на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, с 20.01.2022 трудовые договоры подлежат прекращению по основанию, предусмотренному пунктом 13 части первой статьи 83 Трудового кодекса Российской Федерации, в случае, если таких работников невозможно перевести на другую имеющуюся у работодателя работу в соответствии с частью второй статьи 83 Трудового кодекса Российской Федерации. 
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