     Оценка качества государственных услуг в сфере миграции
Уважаемые жители Пировского муниципального округа Миграционный пункт Пункта полиции Межмуниципального отдела МВД России «Казачинский» напоминает:
1. С помощью СМС-опроса Вы можете оценить качество предоставленных государственных услуг в сфере миграции:
·         по выдаче (замене) паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации;
·         по выдаче паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации;
·         по выдаче паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащих электронные носители информации;
·         по выдаче приглашений на въезд в Российскую Федерацию иностранных граждан и лиц без гражданства;
·         по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации;
·         по предоставлению адресно-справочной информации.

2. Оставить отзыв на сайте "Ваш Контроль "
3. Оценить качество государственных услуг можно с помощью Опросной  формы мониторинга удовлетворенности заявителей качеством государственных услуг, предоставляемых органами внутренних дел Российской Федерации, и обеспечением их доступности. 
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