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Почта России назвала самые популярные издания в Красноярском крае

С начала 2022 г. почтальоны Красноярского края доставили подписчикам более четырёх млн газет и журналов. 51% от всех выписанных изданий – центральная пресса, краевые издания составляют 19% и районные газеты – 30%. Объем онлайн-подписки за первое полугодие вырос в регионе на 21% по сравнению с аналогичным периодом 2021 г. 

На второе полугодие 2022 г. подписку на периодику оформили более 121 000 жителей региона.

Из федерального списка жители края охотно выбирают: «Аргументы и Факты», «ЗОЖ», «Комсомольская правда», «1000 Советов», «Сваты», «Непоседа», «Фиксики», «Ёжик». 
Среди краевой прессы спросом у подписчиков пользуются «Наш Красноярский край», «Красноярский рабочий», «Красноярская газета», «За победу», «Литературный журнал», «Налоговый вестник» и «Речник Енисея». 
Самые востребованные городские и районные издания – газеты «Городские новости», «Советское Приангарье», «Ачинская газета», «Власть труда», «Эхо Турана» и «Огни Сибири».

 «Цифровые технологии давно стали частью нашей жизни, однако подписка на печатные издания по сей день пользуется спросом среди жителей Красноярского края. Читатели могут оформить подписку на любимый журнал или газету в любом почтовом отделении, с помощью мобильного приложения Почты России или через сайт. Газеты и журналы можно выписать даже в другой город или оформить в подарок», — рассказала руководитель отдела подписки УФПС Красноярского края Светлана Стеценко.

Информационная справка:

В состав УФПС Красноярского края входят 10 почтамтов, автобаза, Красноярский магистральный сортировочный центр, 800 отделений (549 - в сельской местности), 12 пунктов почтовой связи, девять участков курьерской доставки. Красноярский край занимает второе место по площади территорий России, доставка почты осуществляется по 451 маршруту. Общая протяженность почтового маршрута Красноярского края больше длины экватора Земного шара и составляет 55 185 км.
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