[bookmark: _GoBack]Сотрудники ГИБДД проведут оперативно-профилактическое мероприятие «Мотоциклист»

В текущем 2022 году на территории обслуживания МО МВД России «Казачинский» зарегистрировано 6 ДТП с участием мототранспорта, в которых 4 человека погибли, в том числе 2 ребенка и 7 человек получили ранения различной степени тяжести, в том числе 1 несовершеннолетний.

Данное профилактическое мероприятие направлено на стабилизацию аварийности и снижение тяжести последствий ДТП с участием мототранспорта и другой самодельной техники. В ходе мероприятия не только выявляются нарушения ПДД водителями мототранспорта, но и путем подворных обходов с участием участковых уполномоченных полиции выявляется незарегистрированный мототранспорт.

Автоинспекторы призывают законных представителей несовершеннолетних ограничить доступ подростков к мототранспорту, всех владельцев мототранспорта проявить сознательность, вовремя списывать и вовремя ставить на регистрационный учет мототранспорт, проходить технический осмотр.

Уважаемые мотолюбители, помните, что любой мототранспорт кардинально отличается от автомобиля, как по управляемости, так и по поведению на дороге, динамике разгона и максимальной скорости. Как показывает практика, в связи с этим увеличивается тяжесть последствий при дорожно-транспортных происшествиях. Не забывайте использовать защитную мотоэкипировку, будьте внимательными при управлении мототранспортом и соблюдайте Правила дорожного движения.
