Сотрудники Госавтоинспекции и ЮИДовцы напомнили учащимся о безопасном поведении на дорогах
В «Неделю безопасности» автоинспекторы и отряд ЮИД «Светофор» провели уроки дорожной грамотности для учащихся Пировской школы.
Инспектор  ГИБДД с ребятами из школьного отряда ЮИД напомнили учащимся азы правил дорожного движения, места, предназначенные для безопасного перехода проезжей части, а также правила поведения в салоне автомобиля.

Внимание школьников заострили на том, что перед началом перехода проезжей части необходимо исключить все отвлекающие факторы, а именно разговоры с друзьями, переписку в телефоне и, конечно же, очень внимательно смотреть по сторонам и слушать дорогу.

Особый интерес вызвала у ребят тема использования световозвращающих элементов. Автоинспектор и ЮИДовцы рассказали школьникам о том, какую функцию они несут в темное время суток, почему их так важно иметь на одежде и ранцах. 
По окончании урока дорожной безопасности инспектор ГИБДД и ЮИДовцы призвали ребят к неукоснительному соблюдению правил безопасного поведения на дороге и быть примером для подражания для других участников дорожного движения.
