Госавтоинспекция призывает к осторожности на дороге
В ближайшие выходные на территории Пировского муниципального округа ожидается ухудшение погодных условий - ветер, снегопад, снежный накат, что может вызвать осложнение дорожно-транспортной обстановки.
Причинами автоаварий в неблагоприятную погоду остаются выезд на полосу встречного движения, несоответствие скорости дорожным условиям, а также неправильный выбор дистанции.

В сложных погодных условиях Госавтоинспекция настоятельно советует водителям и пешеходам неукоснительно выполнять требования Правил дорожного движения, от которых напрямую зависят жизнь и здоровье участников дорожного движения.

Прежде всего, автовладельцам необходимо выбирать безопасную скорость движения в соответствии с дорожно-метеорологическими условиями, соблюдать безопасную дистанцию, боковой интервал, избегать резких ускорений, торможений и перестроений.

Пешеходам также следует проявить особую осторожность на дороге. Снегопад и метель уменьшают видимость, а при образовании гололеда существенно увеличивается тормозной путь автомобилей, поэтому переходить проезжую часть следует только в установленном месте и с соблюдением всех норм и правил безопасности. В темное время суток пешим участникам дорожного движения рекомендуется пользоваться световозвращающими элементами.
