После вмешательства прокуратуры района администрацией Пировского муниципального округа созданы запасы продовольственных и медицинских средств на случай наступления чрезвычайных ситуаций
Прокуратура Пировского района провела проверку соблюдения законодательства в сфере защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
[bookmark: _GoBack]Прокурорская проверка показала, что запас продовольственных средств, перед наступлением пожароопасного и паводкоопасного сезона, администрацией округа заблаговременно не создан, имеющиеся на хранении индивидуальные рационы питания имели истекший срок годности. Запас медицинских средств, администрацией фактически нормативно не определен и не создан. Указанные обстоятельства, в случае наступления чрезвычайных ситуаций, не позволяли оперативно обеспечить пострадавших лиц всем необходимым.  
Прокуратурой района с целью устранения выявленных нарушений в адрес главы администрации Пировского муниципального округа внесено представление, которое рассмотрено и частично удовлетворено, указанные нарушения полностью не устранены. 
Отстаивая принципиальную позицию, прокурором района в суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на администрацию муниципального округа создать запасы продовольственных и медицинских средств на случай наступления чрезвычайных ситуаций. 
Исковое заявление судом удовлетворено в полном объеме.  При непосредственном контроле прокуратуры района, администрацией Пировского муниципального округа созданы запасы продовольственных и медицинских средств на случай наступления чрезвычайных ситуаций в полном объеме.  
Проверки законодательства в сфере защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера будут продолжены прокуратурой района.

