УЧАСНИКАМ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРАВО ПОЛЬЗОВАТЬСЯ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩЬЮ  
В соответствии с Федеральным законом от 13.06.2023 № 225-ФЗ «О внесении изменений в статью 20 Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» расширен перечень лиц, которые могут воспользоваться бесплатной юридической помощью.

Так, обратиться за бесплатной юридической помощью могут участники специальной военной операции,  а именно военнослужащие, сотрудники Росгвардии, мобилизованные лица, участники добровольческих формирований и члены их семей.
При обращении данных лиц государственные юридические бюро и адвокаты, являющиеся участниками государственной системы бесплатной юридической помощи, должны осуществлять консультирование, составлять для них заявления, жалобы, ходатайства и другие документы правового характера, в том числе и при возникновении вопросов при назначении и выплаты компенсаций, социальных льгот. 
Члены семей указанной категории граждан могут воспользоваться бесплатной помощью при необходимости признания лиц безвестно отсутствующими или умершими. 
Указанный нормативный акт вступает в силу с 24.06.2023.
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