Дорогие труженики тыла, уважаемые жители села, уважаемые гости! 
С особым чувством торжества и волнения рада приветствовать вас сегодня на митинге, посвященном самому главному празднику нашего государства, объединяющего всех нас – 70 –летию Великой Победы. 

Сегодня в глазах наших ветеранов - отблески той далекой весны 45 -го года, когда майским днем закончилась самая кровопролитная, страшная и тяжелая война. 1418 дней и ночей стали настоящим испытанием для всего нашего народа, всей страны. 

Это те  ветераны, которых  уже нет рядом с нами, это они, рискуя своей жизнью, приближали Победу. В те грозные сороковые были трудные, нескончаемые дни обороны и ярые дни наступления. Это наши деды и прадеды  шагали суровыми фронтовыми дорогами, мерзли в окопах, преодолевали по-пластунски поля, сидели в засадах в лесах, в болотах, форсировали реки. Они  крепили свою фронтовую дружбу на полях сражений, теряли боевых товарищей, но шли вперед, не взирая ни на что. Делились махоркой в окопах под свистом пуль и грохотом взрывов, писали домой в перерывах между боями письма-треугольники. Несмотря на тяжелое время, пели под тальянку у костра, влюблялись, потому что были молоды. Назло врагу и себе на радость. Идя в атаку, они знали, что товарищ всегда прикроет, а наше дело правое. И еще они  знали, что  нужна одна победа, одна на всех –и за ценой они не  постоят. 

Мы гордимся тем, что свою весомую лепту в дело победы внесли и наши земляки.  Никому не отнять заслуг жителей нашего сельсовета  в битвах под Москвой, у ворот Сталинграда, на Курской дуге, при форсировании Днепра, при освобождении столицы Украины, взятии Кенигсберга... Война коснулась каждой семьи. Всего за 4 года войны было мобилизовано и добровольно призвано более 400 военнообязанных. Многим из них не довелось вернуться. Подвиги наших земляков на фронтах Великой Отечественной оценены по достоинству. Но Великая Победа ковалась не только на полях боевых сражений, но и в тылу. Ушедших на фронт заменили старики, женщины, подростки. 

В год 70 –летия Победы советского народа над гитлеровской Германией в Великой Отечественной войне как-то более остро воспринимаются трагические и героические события тех теперь уже далеких дней. Мы по - особому задумываемся над тем, что для нас Победа. Это гордость, величие, символ доблести, беспримерного мужества, стойкости и героизма нашего народа и всей страны. В преддверии этого большого праздника в нашем селе прошли мероприятия, мы вручили заслуженные награды нашим труженицам тыла, чествовали их, вспоминали героические страницы Великой Отечественной, в школе проходили уроки истории, на сельском кладбище возложили гвоздики на могилах воинов-освободителей. Сегодня мы отдаем Низкий поклон  Защитникам ОТЕЧЕСТВА за то, что подарили нам радость жизни, отстояли независимость нашей Родины. Мы благодарны всем, кто внес весомый вклад в послевоенное восстановление страны. Их подвиг,  останется образцом беспримерного мужества, стойкости, несгибаемой воли к победе. 

Уважаемые труженики тыла! Дорогие Алтатцы!

От всей души поздравляю вас с Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне! 

Желаю здоровья, счастья, внимания и любви близких и родных людей. Добра и благополучия вашим семьям! Всем жителям нашего села желаю мирного неба над головой, счастливой и достойной жизни.

А труженицам тыла  вручаю сладкие подарки. 
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