В Красноярском крае изменились кадастровые номера на объекты капитального строительства
В Управлении Росреестра по Красноярскому краю начаты работы по сопоставлению кадастровых номеров на объекты недвижимости в Едином государственном реестре прав (ЕГРП) с данными государственного кадастра недвижимости (ГКН).

Интеграция двух систем ЕГРП и ГКН связана созданием по всей России Единого реестра объектов недвижимости. В ходе сопоставления баз данных ЕГРП и ГКН уточняются сведения об объектах недвижимости, в результате чего вносятся изменения в кадастровые номера.

Дмитрий Незванов, начальник отдела ведения ЕГРП Управления Росреестра по Красноярскому краю: «На сегодняшний день начаты работы  по изменению кадастровых номеров на объекты капитального строительства. Параллельно продолжается сопоставление сведений по земельным участкам. В целом, работы по изменению и сопоставлению кадастровых номеров баз ЕГРП и ГКН на все объекты недвижимости продлятся до 1 сентября 2013 года».

Напомним, 1 января 2013 года вступили в силу положения закона №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», в соответствии с которыми, каждый объект недвижимости получает уникальный учетный номер, не повторяющийся на территории РФ.

На гражданах изменение кадастровых номеров никак не отразиться. Кадастровые номера, указанные в правоустанавливающих документах из ЕГРП продолжают существовать, только теперь при регистрации прав на недвижимость будут учитываться кадастровые номера ГКН. Гражданин, придя в Росреестр, оформлять недвижимость, может получить документ с другим кадастровым номером. На законность сделки это никак не повлияет.

Перечень объектов недвижимости, в отношении которых были изменены кадастровые номера, размещен на сайте Управления Росреестра по Красноярскому краю www.to24.rosreestr.ru. В течение года перечень будет дополняться.

Напоминаем также, для того чтобы запросить сведения из ЕГРП и ГКН в электронном виде, необходимо зайти на портал Росреестра www.rosreestr.ru в раздел «электронные услуги» и заполнить формы запроса предоставления сведений из ГКН или ЕГРП.
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