Экономическая и социальная нестабильность общества в настоящее время привела к тому, что преступники находят  новые способы получения материальных выгод от граждан, используя для этого все достижения человечества в сфере технического развития. Телефонная связь, как мобильная, так и стационарная, а так же «Интернет» стали общедоступными, и мошенники не упустили такую возможность, превратив телефон в предмет, используемый для совершения преступных действий. 


Для совершения преступления злоумышленник подыскивает средства совершения преступления - сотовый телефон и сим - карту с телефонным номером. Как правило, в мошенничестве принимают участия два и более лиц, объединившихся для совершения преступления. Первый соучастник может выступать в двух ролях: от лица родственника (сын, брат и т.д.), пострадавшего в результате ДТП, либо родственника потерпевшего, которым совершено какое – либо  противоправное действие, а так же от лица сотрудника полиции, предлагающего уладить неприятности вызванные с возникшей ситуацией за отдельную плату. Иногда преступники меняются ролями и привлекают третьего соучастника для поддержания у потерпевшего легенды о ДТП. Денежные средства, как правило, распределяются между соучастниками преступления в зависимости от выполняемой роли. 
Злоумышленники выдают себя за наших близких, прося  о материальной  помощи  с целью незамедлительного решения возникших проблем, находясь под действием обмана человек не связывается  со своими близкими, а незамедлительно выполняет требования неустановленного лица, полагая, что  оказывает помощь  близкому человеку.
Анализ  данной  категории   преступлений  показал, что злоумышленниками телефонные  номера  используются путем цифрового подбора,   в поисках жертвы обмана  совершаются звонки в разные регионы.       


Граждане будьте  бдительны, если Вам поступил звонок с просьбой о помощи, сообщите об этом своим близким родственникам, переспросите действительно ли они нуждаются  в Вашей  помощи. 
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