Дифференциация административной ответственности за нарушения трудового законодательства в виду изменения Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В соответствии со ст. 37 Конституции Российской Федерации труд свободен. Каждый гражданин имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на защиту от безработицы.


Вышеуказанные положения основного закона нашего государства находят прямое отражение в нормах Трудового кодекса Российской Федерации.

Так, в силу статьи 5 ТК РФ трудовые отношения регулируются Конституцией РФ, ТК РФ, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.

В соответствии со ст. 11 ТК РФ все работодатели независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности обязаны руководствоваться положениями трудового законодательства.

Вместе с тем, нередки случаи нарушения вышеназванных трудовых прав граждан.
В настоящее время административная ответственность за нарушение законодательства о труде, охране труда закреплена в ст. 5.27 КоАП РФ. Согласно ст. 4.5 КоАП РФ срок привлечения лица к административной ответственности, в настоящее время, по ст. 5.27 КоАП РФ составляет 2 месяца с момента совершения правонарушения.

Вместе с тем, с 1 января 2015 года в КоАП РФ вносятся существенные изменения в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 N 421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О специальной оценке условий труда».
Так, срок привлечения к административной ответственности лиц, допустивших нарушения трудового законодательства с 2 месяцев увеличится до 1 года. Кроме того, с 01.01.2015 ст. 5.27 КоАП РФ будет иметь пять частей.

Так, статья 5.27 Кодекса об административных правонарушениях РФ в новой редакции предусматривает штрафные санкции для должностных лиц до 20000 рублей, для юридических лиц - до 100000 рублей за уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем (за каждого «неофициального» работника).

В соответствии со ст. 5.27.1 КоАП РФ с 1 января 2015 года предусмотрена ответственность за нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативно-правовых актах РФ в виде предупреждения или наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от 2 тысяч до 5 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 2 тысяч до 5 тысяч рублей; на юридических лиц - от 50 тысяч до 80 тысяч рублей.

Квалифицированная ответственность по ст. 5.27.1 КоАП РФ предусмотрена за нарушение работодателем установленного порядка проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах или ее непроведение; нарушение допуска работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда, а также обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров, обязательных медицинских осмотров в начале рабочего дня (смены), обязательных психиатрических освидетельствований или при наличии медицинских противопоказаний; необеспечение работников средствами индивидуальной защиты.
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