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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Как получить сведения об объекте недвижимости в режиме 

on-line?

Управление Росреестра по Красноярскому краю напоминает о возможности получения сведений о результатах проведения государственной кадастровой оценки по объекту недвижимости посредством сети Интернет.

Для получения сведений о результатах проведения государственной кадастровой оценки по объекту недвижимости, заявителю необходимо воспользоваться услугами автоматизированной информационной системы «Фонд данных государственной кадастровой оценки», которая размещена на официальном сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (www.rosreestr.ru) в разделе «Кадастровая оценка».

Для получения информации гражданин в соответствующем поле вносит сведения о кадастровом номере.

После чего, в режиме реального времени, пользователь может ознакомиться с основными сведениями об объекте недвижимости, а именно: о виде объекта недвижимости, категории земель, разрешенном использовании, площади земельного участка и его кадастровой стоимости.

Отметим, что гражданин также может ознакомиться с описанием ценообразующих факторов, используемых при кадастровой оценке в отношении садоводческих и огороднических земель, а также дачных объединений.

Данная информация дает возможность определить, какие сведения были использованы об объекте недвижимости: достоверные или недостоверные, и соответственно принять решение о необходимости оспорить результаты оценки.

Развитие сферы электронных услуг в системе Росреестра позволяет оперативно взаимодействовать с населением с целью предоставления интересующей информации.
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