Учения были максимально приближены к жизненной ситуации

25 декабря  2012 года в отделении временного пребывания для  граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ «КЦСОН администрации Пировского района» прошли совместные пожарно-тактические учения с представителями Кетской пожарной части ППО -311,  по эвакуации клиентов и персонала. 

По сценарию учений, пожар произошел в   комнате № 3 здания отделения. Из-за сильного задымления создалась угроза жизни клиентам и персоналу. Уже через 10 минут после сообщения о пожаре на место вызова прибыли один  расчет пожарной части  ППО-311. 

На месте условного пожара работники отделения уже начали проводить эвакуацию клиентов. Оценив в считанные секунды обстановку, сотрудники противопожарной службы приступили к эвакуации оставшихся в помещении людей, после чего взялись за тушение пожара. 
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Фактическое время эвакуации составило 2 мин, 58 секунд.
Положительные стороны в том, что кроме  инвалидов  другие жильцы быстро покинули  здание. С каждой тренировкой  жильцы  собраннее  и с пониманием  выполняют ее. Вновь принятые жильцы с пониманием отнеслись к экстренной эвакуации. Дежурный персонал без паники справились с поставленной задачей.
