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О практике прокурорского надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции
В истекшем периоде 2015 года по результатам работы прокуратуры Пировского района по осуществлению надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции выявлено 178 нарушений закона. С целью устранения выявленных нарушений законодательства в указанной сфере принесено 28 протестов, внесено 30 представлений, по результатам рассмотрения которых 42 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности. В Пировский районный суд направлено 1 заявление, которое в настоящее время рассмотрено и удовлетворено. По постановлению прокурора 11 лиц привлечены к административной ответственности.

Прокуратурой района по результатам проведенной проверки полноты и достоверности сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений Пировского района выявлено 106 нарушений, внесено 13 представлений, по результатам рассмотрения которых 39 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности (38 объявлено замечание, 1 объявлен выговор).
Характерными (типичными) нарушениями для Пировского района стали нарушения, допущенные рядом муниципальных служащих района, а именно,   в  справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год, предоставляемых на себя и супругов в разделе 4. «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указаны все имеющиеся счета в банках. При заполнении раздела 6.1. рядом муниципальных служащих в пользовании у себя, супругов и детей указаны жилые строения (дома), вместе с тем, земельные участки, на которых они расположены, в пользовании не указаны. Имелись случаи, когда рядом муниципальных служащих в разделе 3.2. не указаны транспортные средства. В ходе проведения проверок выявлены случаи, когда муниципальные служащие владели акциями, выполняли иную оплачиваемую работу.

За 11 месяцев 2015 года на территории Пировского района зарегистрировано 1 (+1 или +100%) коррупционное преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 159.2 УК РФ.

Так, в результате прокурорской проверки установлено, что один из руководителей предприятий района путем мошенничества, предоставляя подложные справки о размере заработной платы, незаконно получал субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на общую сумму около 16000 рублей. По материалам проверки было возбуждено уголовное дело, которое по результатам расследования направлено в суд. 

20.05.2015 указанное уголовное дело прекращено Пировским районным судом на основании п. 3 ч. 1 ст. 27 УПК РФ, подпункта 9 пункта 1, подпункта 1 пункта 6 Постановления Государственной Думы РФ от 24.04.2015 № 6576-6 ГД «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции осуществляется прокуратурой района на постоянной основе, проведение проверок будет продолжено на системной основе.
