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Управлению Росреестра по Красноярскому краю вручена премия «Юрист года-2015
 11 декабря 2015 года на торжественном мероприятии, посвященном Дню юриста,  коллективу Управления Росреестра по Красноярскому краю вручили региональную премию «Юрист года-2015 в номинации «Правовое просвещение».

Управление в 2015 году вошло в число лидеров среди территориальных органов Росреестра – 2 место в России по внедрению новой услуги – государственной регистрации прав в электронном виде. По межведомственному электронному взаимодействию с федеральными органами власти  Управление входит в десятку лучших в России. 

Юристы Управления – профессионалы в разных сферах: это и регистрация прав,  кадастровый учет, оценка недвижимости, землеустройство, геодезия и картография, контроль и надзор.

Управление работает в условиях постоянного изменения законодательства, что существенно меняет практику. Ведомство активно ведет работу по правовому просвещению. С этой целью в Управлении  сформирован  состав спикеров-экспертов. 

Различные группы потребителей оперативно получают актуальную информацию о работе ведомства: граждане, юрлица;  профессиональная аудитория (нотариусы, кадастровые инженеры, оценщики, арбитражные управляющие, сотрудники кредитных учреждений,  представители бизнеса, строительные компании); Федеральные органы исполнительной власти, краевые органы власти и органы местного самоуправления.  

Более 1 тысячи материалов о деятельности Управления размещается ежегодно в средствах массовой информации, не считая официального сайта в сети интернет. Проведено в 2015 году более 170 публичных мероприятий: это Дни консультаций, рабочие встречи, обучающие семинары, лекции, горячие телефонные линии. Управление проводит Дни  предпринимателя, организует видеоприем граждан. 

Учитывая высокие достижения красноярского Управления,  самая первая стратегическая сессия по итогам Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах РФ была проведена в крае 7 октября по  направлению деятельности Росреестра. 

Общественный совет при Управлении, который действует с 2012 года, является эффективной площадкой для информирования широкой общественности в сфере полномочий Росреестра. 
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