ПРЕСС-РЕЛИЗ

О безвозмездном предоставлении сведений нотариусам

Красноярск, 19 января, 2016 года, - Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Красноярскому краю уведомляет заинтересованных лиц о вступлении в силу изменений, установленных Федеральным законом от 29.12.2015 № 391-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», касающихся бесплатного предоставления  сведений нотариусам. 
С 01.01.2016 на основании закона в связи с совершаемыми нотариальными действиями нотариусы имеют право на бесплатное получение сведений, внесенных в  государственный кадастр недвижимости, за исключением кадастрового плана территории в форме документа на бумажном носителе.
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Федеральная кадастровая палата (ФГБУ «ФКП Росреестра») – подведомственное учреждение Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии (Росреестр). Федеральная кадастровая палата реализует полномочия Росреестра в сфере регистрации прав на недвижимое имущество и сделок  с ним, кадастрового учета объектов недвижимости, учета зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства и кадастровой оценки в соответствии с законодательством Российской Федерации.
ФГБУ «ФКП Росреестра» было образовано в 2011 году в результате реорганизации региональных Кадастровых палат в филиалы Федеральной кадастровой палаты во всех субъектах Российской Федерации. 
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