Регламент сдачи экзамена в ГИБДД с 1 сентября 2016 года

Начиная с 1 сентября 2016 года начинает действовать новый нормативный правовой документ - Административный регламент министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений. Данный документ вводит новый порядок сдачи экзаменов в ГИБДД, который существенно отличается от действующего.
Нововведения затронули все части квалификационного экзамена. На теоретической части экзамена предусмотрены дополнительные вопросы за неправильный ответ, на автодроме вводятся новые упражнения, и изменяется таблица штрафных баллов, а также вводятся ограничения максимальных сроков проведения экзаменов и выдачи водительских удостоверений.
В случае выдачи российского национального водительского удостоверения на право управления транспортными средствами категорий: 
"A", "M" или подкатегорий "A1", "B1" - 15 рабочих дней; 
    "B", "C", "D", "BE", "CE" и "DE" или подкатегорий "C1", "D1", "C1E" и "D1E" - 30 рабочих дней; 
"Tm" или "Tb" - 5 рабочих дней.
Данные сроки соблюдаются только в том случае, если водитель с первого раза сдает все этапы квалификационного экзамена. Если водитель не сдает одну из частей экзамена, максимальный срок перестает действовать. 
Водители, лишенные права управления транспортными средствами к экзаменам не допускаются, до истечения срока лишения. Также к экзаменам не будут допущены и лица, водительские удостоверения которых находятся в числе утраченных (похищенных). Замена водительского удостоверения в МФЦ не осуществляется.
Подробнее ознакомиться с регламентом возможно на сайте www.mvd.ru
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