263 многоквартирных дома приняты после капитального ремонта с начала 2017 года

263 многоквартирных дома приняты после капитального ремонта в этом году. Таким образом, с 2014 года - начала действия программы капитального ремонта - в крае отремонтированы 504 многоквартирных дома.   
В соответствии с планом, заявленным на 2017 год, всего в крае в этом году должны быть отремонтированы 503 многоквартирных дома. В настоящее время в 350 домах края продолжается капитальный ремонт, и во многих из них завершится до конца текущего года.
За три недели этого месяца ещё в 25 домах края завершились работы по капитальному ремонту домов. Так, на прошлой неделе радовались появлению новых крыш жители двух домов г. Дивногорска – на ул. Набережная, д. 53 и ул. Саянская, д. 1, а также в г. Минусинске на ул. Тимирязева, д. 12, в г. Ачинске на ул. Привокзальная, д. 40, в п. Балахта на ул. Садовая, д. 5 и в с. Еловое, ул. Гурского, д. 2. 
Жители рп. Дубинино (Шарыповский район) на ул. Комсомольская, д. 30 и ул. Шахтерская, д. 22 могут похвастаться новыми системами отопления и горячего водоснабжения.
[bookmark: _GoBack]Обследования наших специалистов показали большой физический износ многих крыш, т.е. частичную или полную потерю элементов первоначальных технических и эксплуатационных качеств. Поэтому замена кровли – наиболее востребованный вид капитального ремонта в нашем крае.



