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Директорам муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений (Шайдуллина Г.Р., Пахмутова И.Г., Почекутова Е.В., Альмаметова Р.Х., Ивченко О.В., Вояшева Ю.А., Фирсова  Т.А., СибгатулинаТ.И., ИваковаТ.М., Токарева С.Г.), заведующим дошкольных образовательных учреждений (Кузьмина Н.В., Попова Г.В., Ляхова М.В., Рангаева Г.А.), директору МБОУ ДО «ЦВР» (Вагнер Р.Ш.)
В Пировском районе впервые проведена независимая оценка качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Пировского района. Оценкой качества образовательной деятельности были охвачены все 15 (100%) муниципальных образовательных организаций. 

Работу образовательных организаций оценивали по пяти критериям: открытость и доступность информации об организациях, комфортность условий, доброжелательность, вежливость, компетентность работников организаций, удовлетворенность качеством образовательной деятельности организации, социально значимая активность организаций в местном сообществе.

По итогам независимой оценки качества образовательной деятельности организаций по всем критериям дана положительная оценка свыше 60%, вместе с тем до 20% (по отдельным критериям) анкетируемые не удовлетворены полнотой, открытостью информации, наличием существенных недостатков в области материально-технического обеспечения, организацией подвоза, структура сайта в 27% организациях не соответствует требованиям.
Вам необходимо для улучшения качества работы составить планы и представить их на утверждение в срок до 1 ноября 2017 года.
Утвержденные планы будут размещаться на сайте  http://bus.gov.ru/
Приложение: аналитическая справка по НОКОД. 
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