Информация об изменениях требований законодательства в сфере противодействия коррупции

Прокуратурой района разъясняется, что с 15.06.2018 вступает в силу Федеральный закон от 04.06.2018 № 145-ФЗ «О внесении изменения в статью 2 Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
Вышеуказанным законом в пункт 2 статьи 2 Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» внесено дополнение, согласно которому оценке во взаимосвязи с другими нормативными правовыми актами подлежит и проект нормативного правового акта.
Таим образом, в целях устранения коррупциогенных факторов проекты нормативных правовых актов подлежат оценке во взаимосвязи с другими нормативными правовыми актами.
	О вышеуказанных изменениях сообщается в целях исключения фактов нарушений требований законодательства в сфере противодействия коррупции, информирования ответственных должностных лиц за проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, а также их проектов.
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