Информация об изменениях законодательства о миграционном учете иностранных граждан

Прокуратурой района разъясняется, что Федеральным законом от 27.06.2018 № 163-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», вступающим в силу с 08.07.2018 скорректирован порядок постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания.
Так, вышеуказанным законом определяется перечень мест пребывания, по адресу которых иностранный гражданин будет подлежать учету по месту пребывания.
В статье 21 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» устанавливается, что иностранный гражданин подлежит постановке на учет по месту пребывания по адресу организации, в которой он в установленном порядке осуществляет трудовую или иную не запрещенную законодательством РФ деятельность, в случае фактического проживания по адресу указанной организации либо в помещении указанной организации, не имеющем адресных данных (строении, сооружении), в том числе временном.
Кроме того, понятие места пребывания изложено в новой редакции, согласно которой под местом пребывания понимается жилое помещение, не являющееся местом жительства, или иное помещение, в которых иностранный гражданин фактически проживает (регулярно использует для сна и отдыха), либо организация, по адресу которой иностранный гражданин подлежит постановке на учет по месту пребывания.
	О вышеуказанных изменениях сообщается в целях исключения фактов нарушений требований законодательства о миграционном учете иностранных граждан, своевременного информирования иностранных граждан, а также граждан и лиц, являющихся принимающей стороной о изменениях миграционного законодательства.
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