Согласно ч. 3 ст. 22 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» прокурор или его заместитель в случае установления факта нарушения закона органами и должностными лицами вносит представление об устранении нарушений закона.

В силу ч. 1 ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» представление об устранении нарушений закона вносится прокурором или его заместителем в орган или должностному лицу, которые полномочны устранить допущенные нарушения, и подлежит безотлагательному рассмотрению. В течение месяца со дня внесения представления должны быть приняты конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих; о результатах принятых мер должно быть сообщено прокурору в письменной форме.
В соответствии со ст. 6 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, перечисленных в статьях 9.1, 22, 27, 30 и 33 настоящего Федерального закона, подлежат безусловному исполнению в установленный срок. Неисполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, а также уклонение от явки по его вызову влечет за собой установленную законом ответственность.

В соответствии со ст. 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей либо дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Практика свидетельствует, что зачастую у должностных лиц возникают проблемы при даче ответа по результатам рассмотрения представления прокурора. Прокуратурой района разработан приведенный ниже образец ответа на представление, который рекомендуем использовать в практической деятельности.
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Ответ на представление

Ваше представление «указывается наименование» от (дата) № (номер документа) рассмотрено с участием представителя прокуратуры Пировского района (необходимо указать сотрудника прокуратуры Пировского района, с участием которого оно было рассмотрено).


С выявленными нарушениями, в ходе проведенной прокуратурой района проверки согласны (либо не согласны, в случае если с выявленными нарушениями действующего законодательства не согласны, необходимо указать мотивировку со ссылкой на нормы закона).


Для устранения выявленным нарушений выполнена определенная работа (необходимо указать, что реально сделано для устранения выявленных нарушений).


Причиной, послужившей допущению нарушений законодательства, послужило (необходимо указать причину допущенных нарушений). Виновным лицом в допущении выявленных нарушений является (ФИО, должность). В настоящее время виновным лицом дополнительно изучены нормы закона (необходимо указать законодательство, которое было нарушено со ссылкой на статьи).

По результатам рассмотрения представления прокуратуры района  виновное лицо (ФИО, должность) привлечено к дисциплинарной ответственности (указать номер и дату распоряжения (приказа) о привлечении к дисциплинарной ответственности).

Приложение: копии документов, подтверждающих устранение выявленных нарушений, приказа (распоряжения) о привлечении к дисциплинарной ответственности, либо документов, подтверждающих доводы о несогласии с представлением.
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