Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет 

Источником финансирования данного мероприятия являются средства краевого бюджета.

Кто может принять участие в программе
Женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, планирующие возвращение к трудовой деятельности.
Достижение ребенком возраста трех лет и (или) прерывание отпуска по уходу за ребенком в период профессионального обучения или дополнительного профессионального образования женщины не является основанием для прекращения обучения.
Для направления на профессиональное обучение или дополнительное профессиональное образование женщина должна обратиться в центр занятости населения по месту жительства и предоставить следующие документы:
паспорт гражданина Российской Федерации или документ его заменяющий;
копию документа, связанного с работой и подтверждающего нахождение в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет;
свидетельство о рождении ребенка.

Копии документов, не заверенные работодателем, представляются в центр занятости населения с предъявлением оригинала документа.

Какие услуги предоставляются в рамках программы
 по найму жилого помещения на время обучения – в размере фактической стоимости, подтвержденной соответствующими документами, но не более 550 рублей в день.

Как проводится обучение
Обучение женщин проводится в виде профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации и завершается аттестацией, проводимой в установленном порядке образовательными организациями.

Продолжительность профессионального обучения или дополнительного профессионального образования женщин устанавливается профессиональными образовательными программами и не должна превышать 6 месяцев.

Обучение осуществляется по очной, очно-заочной (вечерней) и дистанционной формам обучения, может быть курсовым (групповым) или индивидуальным.

    По вопросам, связанным с участием в программе, обращаться в 

центр занятости населения по телефону: (8-39166)32-3-62 
