ИСПРАВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

как вид наказания за совершенное преступление

ст.50 УК РФ

Исправительные работы назначаются осужденному, имеющему основное место работы, а равно не имеющему его. Осужденный, имеющий основное место работы, отбывает исправительные работы по основному месту работы. Осужденный, не имеющий основного места работы, отбывает исправительные работы в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями, но в районе места жительства осужденного.

В соответствии с требованиями Уголовного кодекса Российской Федерации  органы местного самоуправления принимают самое непосредственное участие в исполнении приговора суда в части определения мест отбывания исправительных работ, которые согласовываются с уголовно-исполнительными инспекциями. Исходя из этого,  в 1 квартале 2019 года органами местного самоуправления по согласованию с Лесосибирским МФ  ФКУ УИИ ГУФСИН России по Красноярскому краю (дислокация с.Пировское) основательно проработан и обновлён перечень предприятий и организаций, на которых осужденные реально могут отбывать данный вид наказания. 
Внесённые Федеральным законом Российской Федерации от 07.12.2011г.№ 420-ФЗ в федеральное законодательство поправки существенно усовершенствовали организацию исполнения исправительных работ в части возможности отбывать наказание по основному месту работы. Но, к сожалению, есть и проблемные моменты в этом деле.

Главные из них – это привлечение осужденных к труду. Исправительные работы с отбыванием наказания не по месту основной работы осуждённого сложно применять в сельской местности, где отсутствуют предприятия, на которых требуются работники соответствующей специальности. Принудительный характер труда и имеющееся зачастую его несоответствие квалификации и желаниям осуждённого и работодателя, почти полное отсутствие мотивации к труду, нежелание работодателей принимать на работу «исправников» зачастую делают трудоустройство этих граждан практически невозможным.
Так при трудоустройстве осужденных, не имеющих основного места работы, возникают трудности следующего характера, а именно, в ряде организаций определённых для отбывания наказания, отсутствуют вакансии для женщин. Многие осужденные не имеют требуемой квалификации, да и квотирование, и резервирование рабочих мест зачастую в организациях не предусмотрены. К сказанному добавлю, что отбывание наказания осужденных в организациях добавляет нагрузки их руководителям, которым приходится ежедневно уделять много внимания и времени людям, находящимся у них на исправительных работах. Пользуясь возможностью, хочу выразить всем руководителям организаций, где трудятся наши подопечные, искреннею признательность за понимание проблемы и деятельное участие в воспитательном процессе оступившихся перед законом граждан. 

За нарушение порядка и условий отбывания наказания в виде исправительных работ одному осужденному к исправительным работам за 2019 год  наказание в виде исправительных работ было заменено на лишение свободы. За четыре месяца 2020 года наказание  было заменено на лишение свободы 1 осужденному.. 
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