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О результатах проверки прокуратуры района соблюдения противопожарного законодательства
Так, прокуратурой района по результатам проверки установлено, что АО «Лесосибирск-Автодор» в соответствии с лицензией на право пользования недрами ПРВ № 0258 ТЭ, предоставлено право на геологическое изучение и добычу песка, гравия (песчано-гравийный материал) на проявлении «Доновское», расположенного на северной окраине с. Бушуй Пировского района Красноярского края, срок действия лицензии истек 30.11.2019. 

Вместе с тем, в нарушение требований Закона Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах», Закона Красноярского края от 23.05.2013 № 4-1333 «О недропользовании в Красноярском крае», Земельного кодекса РФ, Правил проведения рекультивации земель, утвержденных постановлением Правительства РФ от 10.07.2018 № 800, Проекта рекультивации земель, нарушенных горными породами Проекта отработки месторождения песчано-гравийного материала «Доновское», разработанного ООО НИП «ГЕОМАРК» для АО «Лесосибирск-Автодор» земельный участок, предоставленный для целей недропользования ОА «Лесосибирск-Автодор» рекультивации не подвергался, тогда как, 30.11.2019 истек срок лицензии, а также срок договора аренды на указанный объект, кроме того, по состоянию на момент проверки в казну муниципального образования Пировский район в лице администрации Пировского района Красноярского края данный земельный участок не возвращен.
С целью устранения выявленных нарушений 18.03.2020 в адрес генерального директора АО «Лесосибирск-Автодор» прокуратурой района внесено представление, которое не удовлетворено, в связи с чем 26.06.2020 в Пировский районный суд направлено исковое заявление о понуждении провести рекультивацию земельного участка, а также возвратить земельный участок, который находится на рассмотрении.
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