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НАДЗОР ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ РЕАЛИЗАЦИИ ПРИОРИТЕТНЫХ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ 

Прокуратурой района в 2020 году организовано проведение проверок за реализацией на территории Пировского муниципального округа приоритетных национальных проектов, в ходе которых установлено следующее.

Проверкой, проведенной в КГБУЗ «Пировская РБ» в июне 2020 года, установлено, что 13.12.2019 ООО «Капиталрост» в данное медицинское учреждение направлена счет-фактура с указанием о поставке передвижного медицинского комплекса ФАП в полном объеме. КГБУЗ «Пировская РБ» в соответствии с платежными поручениями произведена оплата за поставленный товар.

Установлено, что данным медицинским учреждением произведена оплата за фактически неполученный товар, а именно: 2 сумки для медицинского оборудования (сумка-укладка для электрокардиографа; сумка для переноски спирографа портативного), автоматический дефибриллятор 1 штука, поставлен ЖК экран к электрокардиографу менее 19 дюймов, чем указано в технической документации к Контракту. 

 В нарушение ч.ч. 4,6 ст.ст. 34, 101 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», условий Контракта КГБУЗ «Пировская РБ» фактически оплатило не поставленный товар. Данное медицинское учреждение не направило в ООО «Капиталрост» требование об уплате неустоек (пени), штрафов за неисполнение контракта, поскольку в течение 120 дней с момента заключения Контракта поставка вышеуказанных медицинских изделий не произведена, гарантийное письмо ООО «Капиталрост» не исполнено.

С целью устранения выявленных нарушений 25.06.2020 в адрес главного врача КГБУЗ «Пировская РБ» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, одно должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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