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Прокуратурой Пировского района Красноярского края по жалобе матери ребенка-инвалида проведена проверка о социальной защите инвалидов при обеспечении их жилыми помещениями.
Проведенной проверкой установлено, что семья, имеющая ребенка-инвалида, на территории Пировского муниципального округа проживает в жилом доме, признанным аварийным, с 2019 года данная семья состоит на учете в администрации Пировского муниципального округа в качестве нуждающихся в предоставлении жилого помещения. 
В нарушение требований ст.17 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» семья, имеющая ребенка-инвалида, не была обеспечена жилым помещением, соответствующим требованиям жилищного законодательства, в том числе ребенок-инвалид, страдающий тяжелым заболеванием, не обеспечен правом на дополнительную площадь.
Прокуратурой Пировского района 04.10.2021 в интересах ребенка-инвалида, в Пировский районный суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на администрацию Пировского муниципального округа обеспечить семью, имеющего ребенка-инвалида, жилым помещением с учетом дополнительной площади, предусмотренной для детей-инвалидов, которое 09.11.2021 рассмотрено и удовлетворено.

Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.  

