Автоинспекторы разъясняют ответственность за оставление места ДТП
ОГИБДД МО МВД России «Казачинский» сообщает, что оставление места дорожно-транспортного происшествия является одним из грубейших нарушений правил дорожного движения.
Зачастую такими действиями водители пытаются избежать ответственности за ДТП или сопутствующие нарушения. В большинстве случаев на месте аварии остаются следы, по которым можно установить марку, модель и цвет автомобиля. Почти всегда удается найти свидетелей происшествия, записи с автомобильных видеорегистраторов или камер уличного наблюдения.
За оставление водителем транспортного средства места ДТП независимо от того, виновен он или нет в совершении данного происшествия, в соответствии со статьей 12.27 ч.2. КоАП РФ предусмотрена ответственность в виде лишения права управления на срок от года до полутора лет либо административный арест до 15 суток. 
Действия водителя, виновного в нарушении Правил дорожного движения, повлекшее причинение тяжкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего или его смерти и оставившего место ДТП, влекут уже уголовную ответственность. И, руководствуясь статьей 264 УК РФ, наказание уже будет более суровым, вплоть до 15 лет лишения свободы.
Уважаемые участники дорожного движения!
Будьте предельно внимательны на дорогах! Не допускайте неоправданно рискованных маневров, которые могут повлечь за собой трагические последствия! Берегите себя и своих близких!
По информации ОГИБДД МО МВД России «Казачинский»











В случае если ДТП произошло со смертельным исходом либо тяжкими телесными повреждениями, факт уезда с места ДТП может является отягчающим обстоятельством и, руководствуясь статьей 264 УК РФ, наказание уже будет более суровым, вплоть до 15 лет лишения свободы.
и даже год выпуска
