Госавтоинспекция напоминает автовладельцам о своевременной замене летних шин автомобилей на зимние
В предстоящие дни на территории Красноярского края прогнозируются осадки в виде дождя, местами со снегом, понижение температуры окружающего воздуха в ночное время до -3С.
Изменение погодных условий, в особенности первый снег и понижение температуры воздуха в ночное и вечернее время, неблагоприятно сказываются на дорожной обстановке. Усугубляется ситуация тем, что многие водители еще не готовы к зимнему сезону, и вероятность возникновения ДТП в эти дни увеличивается в разы.
Своевременная замена шин позволит водителю уверенно справляться с дорожными ситуациями, связанными с неблагоприятными погодными условиями. Это, в свою очередь, поможет значительно сократить количество дорожно-транспортных происшествий, а значит спасти жизнь и здоровье участников дорожного движения.

Госавтоинспекция рекомендует водителям с ухудшением погодных условий быть предельно внимательными и осторожными на дорогах, избегать совершения резких маневров, соблюдать безопасную дистанцию. Выбирайте скоростной режим в соответствии с реальной дорожной обстановкой и метеорологическими условиями.




