Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Пировском муниципальном округе с 2021-2022гг.

Пировский муниципальный округ характеризуется особым экономико-географическим положением и наличием свободных резервов территорий, способствующих развитию предпринимательства, богатым природно-ресурсным потенциалом, особенно в области лесного хозяйства, что позволяет заниматься заготовкой и переработкой леса, строительством и производством столярных изделий, в области сельского хозяйства, производство молочной продукции и продукции животноводства, а также развитием торговли.
В целях развития субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) и развитием самозанятости, продолжается реализация мер по созданию благоприятных экономических и правовых условий для ведения предпринимательской деятельности в Пировском округе.
По данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства количество субъектов МСП в Пировском округе по состоянию на 01.11.2022г. – 150 ед., из них 123 ед., – индивидуальные предприниматели. 
Анализ распределения по видам экономической деятельности показывает: 
- сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство - ЮЛ 14 ед., и ИП 30 ед. или 29%;
- обрабатывающие производства – ЮЛ 4 ед. и ИП 10 ед. 9%;
- строительство – ЮЛ 1 ед и ИП 4 ед. 3%;
- торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов - ЮЛ 8 ед. и ИП 54 ед. 42%;
- транспортировка и хранение – ИП 16 ед. 11%;
- деятельность по операциям с недвижимым имуществом - отсутствует;
- прочие – ИП 9 ед. 6%;

Рисунок 1 – Распределение субъектов малого и среднего предпринимательства по видам экономической деятельности согласно данным на 01.11.2022г.


Наиболее привлекательной для предпринимательства остается непроизводственная сфера – торговля оптовая и розничная.
Среднесписочная численность работников, занятых в сфере МСП, включая индивидуальных предпринимателей, составляет 480 человек.
На территории Пировского округа в сельскохозяйственной отрасли успешно развиваются такие предприятия, как ООО «Победа», СПК «Рассвет», ООО «Волоковое», а также ведут свою предпринимательскую деятельность 8 глав крестьянского (фермерского) хозяйства. В лесохозяйственной отрасли доминирующим предприятием по заготовке и переработке леса является ООО «ТрансСервис», ООО «Красресурс 24», ООО «Лесные технологии». 
Нормативно-правовое регулирование поддержки и развития малого и среднего предпринимательства осуществляется Федеральным законом от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Законом края от 04.12.2008г. № 7-2528 «О развитии субъектов малого и среднего предпринимательства в Красноярском крае», Постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013г. N 505-п
«Об утверждении государственной программы Красноярского края «Развитие малого и среднего предпринимательства и инновационной деятельности»
В настоящее время в Пировском округе действует муниципальная программа «Развитие и поддержка малого и (или) среднего предпринимательства на территории Пировского муниципального округа» (утвержденная постановлением администрации Пировского муниципального округа от 13.11.2020г. № 326-п.). Меры направленны на создание благоприятных экономических и правовых условий для прогрессивного развития предпринимательства на территории округа. Основное направление – это субсидирование.
При реализации муниципальной программы за период с 2021 – 2022гг. достигнуты следующие результаты:
[bookmark: _Hlk119053150]- количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших финансовую поддержку в 2021г. составило 6 единиц, в 2022г. - 4 единицы, из них 2 самозанятых граждан;
[bookmark: _Hlk119053412]- количество сохранённых рабочих мест в секторе малого и среднего предпринимательства в 2021г. составило 288 единиц, в 2022г. - 171 единиц;
- количество созданных рабочих мест в секторе малого и среднего предпринимательства в 2021г. составило 19 единиц, в 2022г. - 20 единиц;
- общий объем целевого использования средств из краевого и местного бюджета за период с 2010 – 2022 гг. составил около 140 000, 00 тыс. рублей, из них в 2021г. сумма составила 24 975,24 тыс. рублей, а в 2022г. - 12 401,61 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk119051460]Объем привлеченных внебюджетных инвестиций в секторе малого и среднего предпринимательства в 2021г. составил 119 910, 80 тыс. рублей, а в 2022г. 28 964, 29 тыс. рублей. 
Приоритетными направлениями реализации мер государственной поддержки в соответствии с федеральными задачами и целями национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» являются: 
- развитие инфраструктуры поддержки МСП и самозанятости на территории Пировского округа;
[bookmark: _Hlk118821648]- расширение доступа субъектов МСП и самозанятости к образовательной и информационно-консультационной поддержки, к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию;
- содействие социальным предприятиям.
В целях повышения доступности финансовых и информационно-консультационных ресурсов в ноябре 2021г. было открыто представительство центра «Мой бизнес». Главный принцип работы центра – предоставление субъектам МСП и самозанятым гражданам государственных и муниципальных консультаций и услуг в формате «одного окна», доступ к единой автоматизированной информационной системе, единому порталу поддержки предпринимательства. 
В период с ноября 2021 – 2022гг. на территории Пировского округа в центр «Мой бизнес» за консультацией обратилось более 40 граждан, из них 11 граждан, заинтересованных в открытии собственного дела прошли бесплатное обучение по программе «Основы предпринимательской деятельности и бизнес планирования», 1 предприниматель воспользовался услугой написания Бизнес плана, а так же принял участие в двух бизнес миссиях по поиску иностранных партнеров. В целях расширения доступа к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию, в 2022г. 1 самозанятый воспользовался услугой по получению микрозайма по заниженной % ставке на предпринимательские цели в размере 500,00 тыс. рублей.    
На территории Пировского округа активно функционирует информационная система поддержки предпринимательства. В 2022г. посредством информационной системы через сайт администрации и социальных групп ВКонтакте и одноклассники предоставлено 59 информационных услуг. Для информирования о проведении конкурсов и приема заявок на участие в получении государственной поддержки используется местная редакция газеты «Заря». 
В результате по состоянию на 01.01.2023г. доля охвата субъектов малого и среднего предпринимательства, а также самозанятых граждан в содействии по развитию области предпринимательства на территории Пировского округа составила – 16%.

Распределение по видам экономической деятельности


сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство 	обрабатывающие производства 	строительство 	торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов 	транспортировка и хранение 	деятельность по операциям с недвижимым имуществом 	прочие 	29.333333333333332	9.3333333333333339	3.3333333333333335	41.333333333333336	10.666666666666666	0	6	
