ГИБДД Пировского муниципального округа напоминает водителям о соблюдении правил маневрирования и обгона на трассе

В связи с отпусками в летний период на краевой автодороге «Красноярск - Енисейск» и «Галанино - Пировское» увеличилось количество автотранспорта. 
Нередко дорожные аварии, произошедшие на загородных трассах, происходят по причине нарушения одним из участников ДТП правил маневрирования. К маневрам автомобиля относятся не только обгоны, это повороты и развороты, перестроения, объезды, начало движения с обочины или съезд на обочину, движение задним ходом. Важно, чтобы все эти действия выполнялись водителем подконтрольно и не создавали помех другим участникам движения.
Водитель, выполняющий манёвр, не должен создавать своими действиями помехи другим участникам движения. Включенный сигнал поворота не дает преимущества. Он только информирует окружающих о том, куда транспортное средство будет двигаться дальше.

Госавтоинспекция напоминает водителям о неукоснительном соблюдении Правил дорожного движения. При движении необходимо быть бдительными и предельно внимательными, проявлять уважение ко всем участникам дорожного движения. Во избежание ДТП следует выбирать скоростной режим в соответствии с погодными условиями, соблюдать установленную дистанцию, не нарушать правила маневрирования.
