КОНСТИТУЦИОННЫЙ СУД В ПОСТАНОВЛЕНИИ ВЫСКАЗАЛСЯ О НЕСООТВЕТСТВИИ ПОЛОЖЕНИЙ СТ.135 ТРУДОВОГО КОДЕКСА РФ КОНСТИТУЦИИ И НЕОБХОДИМОСТИ КОРРЕКТИРОВКИ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА 
В постановлении Конституционного Суда Российской Федерации от 15.06.2023 № 32-П «По делу о проверке конституционности части 2 статьи 135, части первой статьи 193 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с жалобой гражданки Е.В. Царегородской» Конституционным судом указано, что часть 2 статьи 135 Трудового кодекса РФ не соответствует Конституции РФ и ее статьям, поскольку она порождает возможность произвольного установления на локальном уровне правил исчисления отдельных выплат, входящих в состав заработной платы, и тем самым (во взаимосвязи с соответствующими положениями коллективного договора и локальных нормативных актов) позволяет без учета количества и качества затраченного труда, а также иных объективных критериев уменьшать размер заработной платы работника, имеющего неснятое дисциплинарное взыскание. 

В связи с этим федеральному законодателю необходимо внести изменения в действующее трудовое законодательство. 

До внесения соответствующих изменений применение дисциплинарного взыскания не может служить основанием для лишения работника стимулирующих выплат. Дисциплинарное взыскание также не является препятствием для начисления работнику дополнительных выплат, право на которые обусловлено его непосредственным участием в осуществлении финансируемых в особом порядке видов деятельности (в частности, в медицинской сфере) и достижением определенных результатов труда. 

Факт применения к работнику дисциплинарного взыскания может учитываться при выплате лишь тех премиальных выплат, которые начисляются за период, когда к работнику было применено дисциплинарное взыскание. 

Конституционным Судом установлено, что снижение размера указанных премиальных выплат во всяком случае не должно приводить к уменьшению размера месячной заработной платы работника более чем на 20 процентов. 

20.06.2023
