ПО ТРЕБОВАНИЮ ПРОКУРОРА НА ТЕРРИТОРИИ с. ПИРОВСКОЕ ЛИКВИДИРОВАНЫ НЕСАНКЦИОНИРОВАННЫЕ СВАЛКИ ТВЕРДЫХ КОММУНАЛЬНЫХ ОТХОДОВ И МУСОРА, РАСПОЛОЖЕННЫЕ ВОЗЛЕ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ
По требованию прокурора Пировского района администрацией Пировского муниципального округа ликвидированы несанкционированные свалки твердых коммунальных отходов и мусора, расположенные вблизи многоквартирных домов по адресам: Красноярский край, Пировский район, с. Пировское, ул. Калинина, 13 и Красноярский край, Пировский район, с. Пировское, ул. Калинина, 14.
26.01.2023 Пировским районный судом Красноярского края удовлетворены исковые заявления о возложении обязанности на администрацию Пировского муниципального округа ликвидировать свалки твердых коммунальных отходов и мусора расположенные вблизи многоквартирных домов по адресам: Красноярский край, Пировский район, с. Пировское, ул. Калинина, 13 и Красноярский край, Пировский район, с. Пировское, ул. Калинина, 14.
[bookmark: _GoBack]Данными решениями ответчику предоставлен добровольный срок для исполнения требований прокурора в течение 6 месяцев со дня вступления решения суда в законную силу. 
Требования прокурора ответчиком исполнены в добровольном порядке.
  

